

拨开云雾

——海驴岛游记

烟台青华中学初一十一班 马萌苗 指导老师 袁秋实

很早就听说荣成有个远近闻名的中国黑尾鸥之乡——海驴岛，岛上生活着数以万计的海鸥，海鸥齐鸣颇像驴的叫声，引而得名。这岛名字着实不雅，但想想那么多海的精灵在身边飞翔的壮观景象，顿时使我心驰神往了。

今年初夏的一天，爸爸妈妈决定带我去那里游玩。走下大巴，我们又登上了一艘游轮。太阳还没出来，加上阴天，周围一片雾蒙蒙的，船像是从天而降、闲庭信步地浮在云中，人亦有种腾云驾雾、飘飘欲仙的感觉。远处的海岛若隐若现，眼前飘渺的白雾变化万千，一会像是系在山间的条条玉带，转眼变成了一泻千里的九天银河；一会明明是一匹四蹄生风的骏马，霎那又变成了一张轻薄如纱的云母屏。偶尔有只调皮的海鸥在船头掠过，还没有来得及一睹芳容，便嗖的不见了踪影，只留下一声声清脆的叫声回荡在空中。

船终于靠岸了，我急不可

我心飞翔



耐地登上了这个神奇的岛屿。岛上到处耸立着威严的巨石，各种郁郁葱葱的植物一丛一簇，精致地点亮了小岛。一泓清澈如镜的海水中央，粼粼波光与姗姗露面的晨曦交相辉映，数不清的海鸥正翱翔于广阔无垠的苍穹，响彻着一片野性不羁的鸣叫。这些海的精灵上下翻飞，左右盘旋，凛然地在巨石间坦然煽动着纯白耀眼的翅膀，闪得人眼花缭乱、目不暇接。飞累了，就将羽翼舒展开来，滑翔于平静的海面，悠闲地低叫，如仙乐飘飘。

不知不觉已到中午时分，雾气渐渐升腾，海岛上又变成了另外一番景象。放眼望去，陡峭的悬崖上矗立着许许多多的海鸥，眼睛雪亮透彻，鸟瞰着远处苍郁葱茏、莽莽榛榛的树林，典雅的黑尾一翘一翘，像是尊贵的皇后。更令人惊叹的一幕上演了，一只只勇敢地海鸥，伸长灵活的脖颈，一步步蹭着岩石缓缓挪至悬崖边，扑棱扑棱宽大的翅膀，

跟腱用力向下挤压，身体像离弦的箭，义无反顾地弹向空中，在空中使劲挥动翅膀，自由翱翔，不时仰天长鸣，这声音高亢有力，如铁片摩擦的铮铮声，直刺云霄。

我撑着栏杆，向岛下望去，我看到了自然生命的延续。许多海鸥伏在岩石上，而且每只海鸥身下都拢着一只小海鸥。这群小海鸥，它们已经渐渐长大，羽翼渐丰，一切都具体而微了，只是身上的羽毛是褐色的，毛茸茸的像一个蓬松的球，扭动着挤进妈妈的怀抱，不时发出尖细刺耳的鸣叫，像是好奇这个大千世界的万物，想要让大山听一听这个生命的到来。

傍晚了，返航的轮船不会等人一分一毫，海风轻轻拂过我的脸颊，抹去了夏日炎热的影子。群群海鸥在船周围盘旋，发出阵阵啼鸣向我告别。我的心中渐渐平静下来，解放了几天来拘谨的脚步，我的心已乘上海鸥的羽翼，在蓝空中飞翔：心中自由的翅膀已翩翩展开，飞翔的力量已悄然来临……

第一次煮方便面

栖霞市实验小学四年级九班 蒋涵 指导教师 辛庆波

人的一生总有许多多的第一次：第一次得到小红花，第一次坐飞机，第一次受批评……第一次常常是一种挑战。我印象最深的第一次是煮方便面。

那一天早晨，爸爸妈妈要一同去看望姥姥。他们临走前交代可能会晚一些回来煮饭，要我好好在家待着。于是，我做完作业就在家里津津有味地看电视。不知不觉地两个小时过去了，临近中午了，我的肚子也唱起了“空城计”。这时候我想：既然妈妈和爸爸都不在家，那我就大显身手一番吧。过去我都是“衣来伸手饭来张口”，总想亲力亲为一下可都被妈妈拒绝了，我只能站在旁边偷师。这下可是“踏破铁鞋无觅处，得来全不费工夫”，机不可失呀！于是我二话不说，冲到食柜前拿了一包方便面，马上开始构思我的第一次。

我一边回忆妈妈的做法，一边做前期准备。待一切材料备好，我的煮面工作也开始了。水开放进面块，一分钟后该是放调味料的时候了，我小心翼翼地揭开锅盖，

啊，第一次煮方便面我永远难忘。



星期六早上，我早早就起床了，因为我要参加齐鲁晚报“爱游团”组织的栖霞采摘一日游。我以最快的速度收拾好行囊，爸爸就开车送我奔赴集合地点了。为了赶时间，我在车上简单地吃了点东西。

七点三十分，我们赶到学校门口，大巴车已经早已在操场上等候了。陆陆续续的同学们都到齐后，大巴车欢快地启动了，载着兴高采烈的我们奔向目的地——栖霞。

车轮在飞驰，心儿在欢跳，伴着一路的欢歌笑语，不知不觉中，我们到达了今天活动的第一站——苹果园。

煎鸡蛋

栖霞市实验小学四年级九班 隋宛辰 指导教师 王丽华

今天，老师布置了一个奇怪的作业——煎鸡蛋。我想，煎个鸡蛋还难的倒我？那不是小菜一碟？我肯定能和那些名厨媲美。哈哈！我就要成为世界名厨了！我的眼前仿佛出现了我当名厨的样子。

于是我就自己做了起来，不让妈妈帮忙。我从冰箱里挑了一个又大又新鲜的鸡蛋，放在水池边，然后从架子上取了个锅放在灶台上，点上火，把油倒进锅中，只听“刺啦”一声，油溅了出来，吓得我差点跌了个跟头，油倒到差不多淹没了锅底，又调了小火。一时飘飘然的我竟然忘开油烟机了，结果熏得我不停地咳嗽，这才突然想起油烟机没开，便又急急忙忙地踮起脚，按了一下按钮，这才“烟消云散”。

这时，锅里传来“噼啪”的声音，我想油大概热了，便从水池边拿起鸡蛋，按妈妈的方法，用鸡蛋中间对着桌角磕了一下，我一看，没裂开，上面只是有一点裂纹，我又加了点劲，快速地敲了一下，“咔”的一声，蛋壳破了，我用力把鸡蛋掰开，一些蛋白和蛋黄就

一起沿着锅边乖乖地滑了下去。

我看着鸡蛋“跳水”成功，不由得得意洋洋起来，“就是说嘛，这对名厨大侠来说简直太——”我刚说一半，无意中扭头一看，便大叫：“不好！”原来是一片小蛋壳不知是不愿和朋友分离，还是想亲身体验一下“游泳”的乐趣，也跟着滑进了锅中，我不能让一片小蛋壳害了一锅汤！我火了，拿起锅铲不停地对蛋壳掀啊，挑啊，可这片小蛋壳死活都不肯下来。过了好久我终于甘拜下风了，无奈地摇了摇头。

等了20多秒，油发出了“噼里啪啦”的声音，鸡蛋的蛋白上鼓起了一个个小泡泡，活像个小孩在吹气球，我估计下面该熟了，就小心翼翼地用锅铲插进鸡蛋底部，猛的把鸡蛋翻了个身，又过了一会，鸡蛋已经熟透了，就把鸡蛋盛进了盘子里。

看着我的“杰作”，我迫不及待地尝了一口，虽然有点焦味，但是我心里还是美滋滋的。

真是看花容易绣花难啊！

秋游

开发区实小五年级三班 杨佳桢 指导老师 金妮

又光亮的大苹果跳入我的眼帘。于是我赶紧小心翼翼地爬上树，把那个百里挑一的大苹果摘下来，连忙用手擦了擦苹果表皮，张大嘴巴咬了一大口。“哇，好甜哪！”我情不自禁地赞叹着。我终于知道了什么叫鲜嫩多汁，酸甜可口了。很快我就吃光了这个大苹果，我的胃也被填得满满的，感到万分的心满意足。同学和家长们也摘到了自己满意的苹果，品尝着自己的劳动果实，大家格外的兴奋，感到很有成就感。

时间过得飞快，采摘结束了，我们又向新的目的地出发了。我们要去中国北方最大的地主庄园去参观。

到了牟氏庄园，我们先品尝了当地的“地主宴”，这顿饭非常丰盛，饭菜色香味俱全。饱餐之后，我们不由地感叹当年地主的生活是多么的奢华呀！

在牟氏庄园，我们跟随导游游览了整个庄园，里面的许愿树——古藤、竹子、其他的古树，庄园的戏楼、学堂、虎皮墙、鳌墙等建筑都给我留下了深刻的印象。因为当年建造时格外用心，有的砖瓦都是经过豆汁浸泡后才施工的，所以这里的一切经历了这么多年的风吹日晒，依然坚固如初。

夕阳西下了，我们满载着喜悦，满载着收获回家了。我真期待下一次的故地重游！

美丽的小山村

栖霞市实验小学四年级六班 刘思雨

指导教师 辛庆波

山高石头多，出门爬山坡。站在山上眺望家乡，一座座大红瓦房拔地而起。排列的顺序就像蝎子型一样，漂亮极了！

清晨，家家户户的烟囱冒出了缕缕青烟，将整个小山村笼罩在一片云雾中。远处连绵的群山，在云雾里若隐若现。小山村之所以叫小山村，据村里面的老一辈说，是因为小山村被群山环抱的地形，使得从小山村里面看周围的群山就像是一个个的小山包，而走近了去看，一座座山巍峨挺拔，虽没有泰山雄伟，没有华山壮丽，却自有一派姿态。

村旁的小河缓缓地流淌着，水中的小鸭、小鱼正在自由自在地玩耍。一片片庄稼地，如今被农民栽满了果树，秋天红通通的果实挂满了枝头。空气中飘散着果实的芳香，摘一个苹果咬一口甜甜脆脆的满口的果汁略带点酸味真好吃。

现在有的山头被开发成了风能发电场，一个个机组都有电脑和信号塔控制着。一个机组有一个像电风扇一样的风机在工作着，它长的可高了足有150米，三个机叶一个有50米长。它每旋转一圈能发3度多电呢！不过它的缺点是噪音很大，特别是在夜晚听着像飞机开始起飞时轰轰地响。

群山环绕的小山村就是我的家乡。

母子乐

开发区实验小学五年级一班 毛凯阳

10月24日，阳光明媚，秋高气爽，烟台开发区实验小学五年一班的同学和家长们参加了齐鲁晚报烟台爱游团组织的“栖霞苹果采摘及牟氏庄园”亲子游活动。

我和妈妈带着满怀的好心情提前来到集合点，但已有几位同学和叔叔阿姨比我们早到了。“你好！柏辰。你好！孟祯。”转眼间，同学们就都到齐了。

我们出发了，车上歌声嘹亮，孩子们个个精神抖擞，脸上洋溢着幸福的笑容。

你好！亲爱的果园。苹果园一片丰收景象！你好！苹果兄弟！兄弟俩亲密无间。今天我们亲眼看到了挂满枝头的大红苹果，并且触手可及。挑一个最大的，吃一口，果汁甜而充盈，沁入肺腑，润泽心田。欢声、笑语此起彼伏，山间回荡，夹杂着咔嚓咔嚓拍照声，一张张美妙无比的照片留下了瞬间美好的记忆！

你好！亲子游相集。一个个乐淘淘的样子，看着都能让人笑出声来。这张娘儿俩的照片很特别哦！想知道它的特别之处吗？哈哈，我来告诉你们吧，他们不是亲娘儿俩，娘是我的娘，儿是我同学阿宁，这可是栖霞亲子活动中产生的一份真感情！我为这张照片取名为“母子乐”！珍藏于我的电子相册中。



凡是烟台市范围内的中小学生，只要作文优秀都可来稿。

通过电子邮箱投稿：将稿件发送到qlwbjy@163.com；

QQ投稿：245046737

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创，凡抄袭、剽窃他人文章者，一经发现，即列入本报黑名单，其今后所投稿件一概不予选用；对于抄袭情节严重者，本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

欢迎各位齐鲁晚报小记者踊跃投稿！小荷版将优先选用小记者的作文。